

冬至来临日 上阵考研时

我市8775人明天开始考研,比上年增加1800人

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办了解到,我市共8775人参加12月22日至24日举行的2019年全国硕士研究生招生考试,考生人数比上年增加1800人,涨幅25.8%。考点设在我市一中、市一高、市二中、市二高、市三中、市实验中学。

据了解,研究生招生考试冬至当天开考,我市教育、公安、保密、无线电管理及电力等部门共同协作,全面加强考试环境的综合治理。公安部门抽调警力,在各考点设警务室,加强考点周边巡逻执勤,维护秩序。

本次考试的6个考点均为标准化考点,考试过程时刻置于各级考试机构的视频监控之下并全程录像,每个考场配备3名监考员,每4个考场配备一名视频监控员,各考点有包场巡视员,市招办抽调人员对各考点进行网上巡查,随时处理违纪舞弊行为,并于考试结束后,比对照片、回放录像,进一步查处违纪考生。各考点统一使用身份验证仪、手机屏蔽器、金属探测器、无线耳机探测器等反作弊工具,无线电部门出动无线信号监测车,严厉打击利用高科技工具作弊团伙。

市招办郑重提醒广大考生,依据《中华人民共和国刑法修正案(九)》,在法律规定的国家考试中,组织作弊的;为他人提供作弊器材或者其他帮助的;为实施考试作弊行为,向他人非法出售或者提供试题、答案的;代替他人或者让他人代替自己参加考试的,将被追究刑事责任。

我市首批12辆 新能源环卫车交付使用



昨天,一辆新型多功能纯电动环卫车在市区新兴路南段进行道路保洁。本报记者 李英平 摄

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,在新兴路(原新新路)南段,我市首批12辆新能源环卫车交付环卫部门。此举拉开了我市新能源环卫车取代传统燃油环卫车的大幕。

据介绍,为切实改善我市空气质量,根据《平顶山市污染防治攻坚战三年行动实施方案(2018-2020年)》,我市决定分期分批把全市所有燃油环卫车辆替换成新能源车辆,其中市区敏感区域内环卫车辆先行替代。市住房和城乡建设管理局依法依规确定市兴城城市建设有限责任公司为租赁公司。该公司投资4000万元,购置49台国内先进的新能源环卫车,租赁给市区环卫部门,用于取代之在市区敏感区作业的原有燃油环卫车。

昨天上午,记者在新兴路南段看到,12辆全新的道路养护车、洒水车、垃圾清运车等环卫车辆整齐地停放在路西。据市住建局有关负责人介绍,这些环卫车为纯电动动力,将统一租赁发放给新华区、卫东区、湛河区、市城乡一体化示范区、高新区环卫部门,用于道路清扫、洒水、养护、冲洗和垃圾收集等。据了解,剩余37辆车将在明年1月底前全部交付到位。

立体绿化 扮靓街景

昨天,在市区平安大道中段,园林工人在路边的挡土墙上栽种常春藤。当日,记者从市园林处了解到,市区平安大道、长安大道立体绿化工程已经陆续铺开。

据介绍,此次将在两条道路的桥栏、挡土墙等区域栽种多个品种的常绿藤蔓植物,达到多层次绿化观赏效果,进一步提高城市园林品位。 本报记者 李英平 摄



聚焦 城市的发展

◆《平顶山晚报》全年价 **268元**

征/订/热/线

订报礼品 凡订阅2019年平顶山晚报全年个人订户,均赠送鲁山天池风景区门票两张(价值100元)

- ◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366

- ◆湛南发行站 7052439 3730307 ◆东工人镇发行站 3260868
- ◆新城区发行站 2667653 ◆新新街发行站3739212
- ◆矿区发行站 3586970